
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 69 
 Ata da 69º (sexagésima nona) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 21 de setembro do ano em curso, às 20:00 horas, de caráter 

ordinária, na sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria nº 71, nesta 

cidade de Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 

Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 

Silva (2º secretário), Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do Nascimento, 

José Batista da Silva e Nilton Antônio da Silva. Estiveram ausentes os vereadores: 

Cícero Eronildes Ferreira e Helena de Almeida Silva. Em seguida o presidente dá por 

aberta a sessão em nome de Deus e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da 

reunião anterior na qual foi colocada em discussão e em votação sendo aprovada pela 

maioria dos presentes. Aberto o expediente foi lido pelo 1º secretário, oficio recebido da 

maçonaria fraternidade palmarense acusando o recebimento do oficio de nº 065/94 

expedido por esta casa legislativa. Aberto o pequeno expediente, foram lidos os 

requerimentos de nº 09, 10, 11, 12 e 13/94, de autoria do vereador Jailton Francisco do 

Nascimento, colocados em discussão e em votação, sendo aprovados pela maioria dos 

presentes. O vereador Jesimiel Gonçalves de Lima fez um requerimento verbal a mesa e 

enviou um oficio do Procurador da República Aristides Junqueira, no sentido de 

averiguar as irregularidades da distribuição dos livros didáticos na região nordeste, 

principalmente no estado de Pernambuco, colocada em discussão e em votação, sendo 

aprovada pela maioria dos presentes. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/94, que concede o título de cidadão xexeuense ao Dr. José Mucio Monteiro Filho e 

em seguida enviado para a comissão dar o seu parecer técnico. Aberto o grande 

expediente, foi lido o parecer favorável dado pela comissão de justiça e redação ao 

Projeto de Lei nº 32, que dá a atual Travessa que liga a rua São Jorge com a rua da linha 

a denominação de Travessa Pedro Hermínio da Silva, colocado em discussão e em 

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Aberto o expediente para as 

explicações pessoais, fizeram uso da palavra os vereadores: Jesimiel Gonçalves de 

Lima, Jailton Francisco do Nascimento, Nilton Antônio da Silva, José Batista da Silva e 

Edson Cabral da Silva Filho. Não tendo mais nada a tratar o presidente marca a próxima 

reunião para o dia 28 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a sessão. 

Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 21 de setembro de 1994. 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


